

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第671期 | 2025年2月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## “法轮功是救人的”

【明慧网】前几年，在我们村经常看到陈老太太在街上走来走去，她被病痛折磨得一刻不能在家呆，只要听到大声的音乐，她就会双手抱头，蹲在地上，大声喊叫；严重时，不吃不喝，看到有人吃饭，她就嚎啕大哭。

### 得怪病 无药可治

家人带她到各大医院，都查不出病来。医生对家人说：这是癔症，医院治不了。家人为了给她看病，到处寻医问药，用尽了各种方法：烧香、烧纸、请神汉、巫师等等，都无济于事。她整个人瘦得皮包着骨头。几年了，家人眼睁睁地看着她一天不如一天，无奈地给她准备好了后事。

### 法轮功九个字显奇效

一天晚上，本村的一位法轮功学员来到她家，看她躺在炕上，神智还清醒，就对她说：“你念念法轮功九个字吧。”她说：“哪九个字？”学员说：“‘法轮大法好，

真善忍好’这九个字。”老太太用微弱的声音说：“行，我念、我现在就念。”

第二天一大早，老太太就来到法轮功学员家，高兴地说：“昨天晚上你走后，我能坐起来了，我就坐在炕上念，越念脑袋越清楚，越念身上越热乎，越念身体越舒服。我就不停地念，念呀、念呀，不知怎么的我睡着了。你不知道我睡的有多香啊！一觉醒来，我觉得饿了。老头给我做了一大碗面条，还有两个荷包蛋，一口气，我全吃了，身体不知道有多轻松。我好了！我真的好了！我可有救了！我一大早来找你，我是来谢谢你的！”

说着，陈老太太双腿下跪，要给法轮功学员磕头。学员赶忙扶住她说：“你可别谢我，救你的是大法师父，你要谢谢大法师父呀！”老太太赶忙说：“谢谢大法师父救了我！”

### 法轮功是在救人呀

接着，她说：“我过去常在电



线杆上看到你们贴的‘法轮大法好’的那个条幅，就想：到处贴这个干什么呀？我现在可知道了，你们为什么要到处贴‘法轮大法好’啦。你们是在救人呀！”

大法弟子说：“谁知道‘法轮大法好’谁就得福报。这是千真万确的。”陈老太太说：“真没想到大法这么神奇、这么厉害。我几年的毛病，谁也治不了的那个怪病，我念这九个字好了！我不光念我还要炼。这么好的功法不炼那就太傻了！”从此，陈老太太开始修炼法轮大法。

陈老太太的巨大变化，震动了全村，特别震撼了她所居住的一条长长巷子里的人们，人们看到她就好奇地问：“你好了？”她总是高兴地对他们说：“我好了，是法轮功九个字救了我，就是‘法轮大法好 真善忍好’这九个字救了我。”

巷子里住着一位村干部，曾参与过迫害大法弟子的事。当看到陈老太太的巨大变化后，他的心态也发生了转变。一天，他悄悄地找到大法弟子说：“我也要炼法轮功，法轮功是救人的。”◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



# 刚结束两年冤狱 成都税琼华又遭绑架

【明慧网】四川省成都市法轮功学员税琼华女士二零二四年六月二日被温江派出所警察绑架后，很长时间没有任何消息。最近获知，税琼华现被非法关押在成都市郫都区安靖镇成都看守所，恐再次遭中共司法迫害。

税琼华女士家住温江区，三年前的二零二一年五月十三日，税琼华因在邹家场集市给民众讲法轮功真相，被双流区蛟龙派出所警察绑架，劫持到双流区看守所。她在被非法关押近一年后，于二零二二年四月二十八日被成都市双流区法院非法判刑两年。推算她应于二零二三年五月结束冤狱。

税琼华现今又遭警察绑架，她被非法关押已经半年多，很可能又将面临当地公检法的司法迫害，望外界能关注、营救税琼华。

据明慧网之前报道信息，税琼华在修炼法轮功之前身体不好，时常生病，且有严重的哮喘疾病，每次发病时，嘴唇乌青发紫，呼吸困



难，极度痛苦，每次都如临生死边缘。虽四处求医问药，却久治不愈。后来她修炼了法轮功，从此无病一身轻，至今二十多年，她再也没有犯过病。

法轮功也称法轮大法，是佛家上乘修炼大法。法轮功修炼者按照真、善、忍的标准做人做事，福益家庭社会。在中共对法轮功的持续迫害中，法轮功学员冒着生命危险讲真相，是为了让世人摆脱中共邪党谎言的毒害，这样才能在天灾人祸中得到神佛的护佑。如此大善之举，在任何正常国家都是被推崇、受表彰的。◇

## 四川简讯

### 四川成都市温江区法轮功学员徐卫东被构陷到法院

二零二四年十一月，成都市温江区法轮功学员徐卫东被温江区检察院检察官刘旭非法起诉到温江区法院，并被威胁说，不交代就抓家里人，不认罪，便从重处罚。徐卫东不认罪，拒绝在起诉书上签字。

家里人向温江法院邮寄了重新鉴定申请书、庭前释放申请、向两高邮寄了刑事控告书，最高法院回复，请向有权处理机关单位提出。

徐卫东现仍被关押在成都市郫都区安靖镇永安巷2号成都看守所0608监号。

### 四川德阳市旌阳区警察骚扰法轮功学员吴慧珍、江一全

二零二四年底，德阳市旌阳区天元派出所警察到法轮功学员江一全（男，70多岁）开的门市部骚扰并拍照。

二零二四年底，德阳市旌阳区文庙派出所的警察到法轮功学员吴慧珍（女，70多岁）开的门市部骚扰并拍照。◇



### 瘟疫也在“跟党走”

乔金（化名）曾经是个思想顽固的粉红，听不得别人说中共半个“不”字。二零二零年一月二十三日武汉封城后，乔金在网上看到一份死于瘟疫的人员登记表，其中百分之八十多是中共成员，这让他顽固的思想发生了巨变。

从此乔金开始主动了解法轮功真相，不再“跟党走”了，因为他明白了瘟疫也在“跟党走”，“党”在哪儿，瘟疫就会跟到哪儿。还不只是瘟疫，他发现其它各

## 瘟疫也在“跟党走”

种灾难也都在“跟党走”。

乔金得救了，四年多的瘟疫中，乔金没“阳”过，也没打过中共的毒疫苗。尽管他也发过烧，咳嗽过，但在他诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”后，很快就好了。乔金不仅自己得救了，家人也都得救了，因为他们身后没有瘟疫和灾难。

### 目睹三退后的神奇

去年陪护家人住院的时候，碰到冉河头的一个病人，老头87岁了，每天晚上发高烧，吃、喝、拉、撒什么都不知道了，三个儿子

轮流陪护他，晚上看着烧的昏睡的老爹，一点办法也没有。我试着给他三个儿子讲大法真相，先讲了大法弘传一百多个国家，《转法轮》这本书翻译成50种文本，大法如何教人做好人等等，又讲了现在天灾人祸不断，三退（指退党团队）才能保平安。他们好象听明白了。

一天白天，老二对他爸说：“咱们也把党退了吧？”老头说：“行，我不要它了。”那天晚上，老头不发烧了，也不迷糊了。医生说再观察两天。两天后，三个儿子带着老人高兴的回家了。这是我亲眼看到的明真相、三退后的神奇。◇